

На базе Кубанского технологического университета 28 марта прошла краевая выставка научно-технического творчества школьников «Юные техники – будущее инновационной России», в рамках которой были подведены итоги Регионального этапа конкурса проектных и исследовательских работ школьников. Участниками стали более 160 школьников со всей Кубани. В рамках выставки и конкурса школьники представляли свои разработки на оценку экспертов. После защиты своих работ участникам выставки представилась возможность посетить лаборатории Инновационного центра Кубанского государственного технологического университета.

Учащиеся МАОУ лицея «Морской технический» представили на выставке 4 работы в номинациях «Автономный транспорт» и «Радиоэлектроника, телемеханика, автоматика, робототехника». По итогам выставки призерами стали ученик 9 класса Семенов Богдан и ученик 8 класса Иващенко Егор. Егор представил работу «Микропроцессорная система телемеханики для роботов на базе «Arduino» с четырьмя сервоприводами». Богдан со своим изобретением «Подводный телеуправляемый комплекс для подводно-технических работ» стал призером Регионального этапа конкурса проектных и исследовательских работ школьников и получил право участвовать в проектной смене федерального образовательного центра «Сириус» в июле 2017 года.